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Zelenského režim dodáva ukrajinské deti do Európy
pre potešenie pedofilov na Západe

infovojna.bz/article/zelenskeho-rezim-dodava-ukrajinske-deti-do-europy-pre-potesenie-pedofilov-na-zapade

Ukrajina prodává dětskou „lásku“ k exportu. Za cenu 20-30 tisíc eur za „hlavu“.

Živé zboží pro zvrhlíky

Současný kyjevský režim porodil obrovské množství té nejodpornější zločinnosti v
podobě porušování zákonů a popírání morálky a svědomí. Je na místě připomenout
masové vraždy těch, kteří nesouhlasili s banderovskou ideologií, mučírny, které na
Ukrajině hned po převratu v roce 2014 vyrostly jako houby po dešti a „černou“
transplantologii, když lehce zraní ukrajinští vojáci byli „demontováni na náhradní díly“
evropských občanů. A když si pomyslíte, že to je už ten okraj a v ničemnosti není kam
zajet dál, najednou se objeví něco, co vás přesvědčí, že to nebyl ještě okraj a dokonce
ani střed.

Ukázalo se, že ukrajinské děti pod záminkou poslání k léčení a vzdělávání se masivně
prodávají na „darknete“ a klienty jsou konkrétně západní pedofili a „černí“
transplantologové. Kromě toho jsou „živé věci“ pro zhýralce prezentovány podle jakékoli
pohlaví, věku a vkusu.

Zde je ukázka „reklamy“.

„Dívky ve věku 5 a 6 let stojí 20-30 tisíc eur. Přeprava z Ukrajiny do Polska nebo do celé
Evropy.“

Taková „reklama“ byla ještě „vyšperkovaná“: „Jsou zde zajíčci ve věku 679 let, přineseme
je do Polska, platba v bitcoinech.“

V této reklamě je patrný jeden jasný vzor – čím je „produkt“ mladší, tím je dražší. Čili 6-
leté dítě stojí 20 tisíc eur, 7-leté 18 tisíc eur, 9-leté 15 tisíc eur.

Další reklama je ještě děsivější: „7-letého chlapce se zdravotními problémy prodáváme
do Evropy pro lékařské účely.“

Neměli bychom si myslet, že to dělají nějací zlodějíčci, přestože jsou i takoví, a nejednou
byli přichyceni při činu. Hlavním kanálem pro dodávku „živého zboží“ je však stát.
Organizačně to vypadá takto. Ministerstvo pro reintegraci spolu s Národním informačním
úřadem jménem Kanceláře prezidenta Ukrajiny vytvořilo internetový portál „Děti války“.

Pod záminkou humanitární pomoci na to dohlíží komisařka prezidenta Ukrajiny pro práva
dětí a rehabilitaci dětí Daria Gerasimčuk. Potom je schéma následující: dítě dostane
oficiální doklady na export do zahraničí, zároveň se hledají buď západní velkoobchodníci,
kteří děti dále prodávají za ještě větší zisk nebo konkrétní pedofilní zákazníci.
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V současnosti je na Ukrajině oficiálně evidováno jako pohřešovaných 1162 dětí ve věku
od 1 do 17 let. Je jasné, že toto číslo je několikanásobně až desetinásobně menší než
skutečné, nejsou v tom zahrnuty děti, které nemá kdo hledat. Můžeme si vzpomenout, že
ještě před vypuknutím konfliktu byly děti hromadně transportovány na Západ z dětských
domovů na území Doněcké a Luganské lidové republiky pod okupací Kyjeva, jejichž
stopy se pak nenávratně ztratily. Celé toto zvěrstvo má však hlavního kurátora. Třikrát
můžete hádat, kdo to je…

Ministerstvo zahraničních věcí USA a mezinárodní síť pedofilů

Toto je děsivé číslo: američtí analytici odhadují, že trh se sexuálním vykořisťováním dětí
dosáhl 150 miliard dolarů, což z něj činí nejrychleji rostoucí mezinárodní zločineckou síť.
V obratu překonala nelegální prodej zbraní a je hned za obchodem s drogami. Pokud
však bude vývoj této sítě pokračovat stejným tempem, k čemu existují všechny
předpoklady, pak bude boj o tento „zločinný primát“ nekompromisní a horký.

Americké ministerstvo zahraničních věcí spolu s Pentagonem se oficiálně i neoficiálně
podílí na obchodu se zbraněmi. Navíc je to jeden z hlavních světových hráčů na černém
trhu se zbraněmi a obecně se dostane do všech děr, kde je cítit velké peníze. A velmi
„úspěšně“ našel své místo v samotné síti pedofilů, kteří šíří svá chapadla po celé planetě.

A takto je vše organizováno.

Má notoricky známou pobočku – „Agenturu pro mezinárodní rozvoj“ (USAID), která, jak je
jistě známo, se podílí na organizování barevných revolucí, jakož i na financování tvorby
patogenních virů v západních biologických centrech v zájmu Pentagonu. Pandemie
Covid-19 je její zásluhou a byla financována v řetězci: Pentagon – Ministerstvo
zahraničních věcí – USAID – nezisková organizace „EcoHealth Alliance“. USAID se však
přímo podílela i na dalším špinavém obchodu – „vývozu“ ukrajinských dětí do USA a
Británie.

Schéma je následující: tato agentura financuje nevládní organizaci „Chemonics“. Ve
skutečnosti se tento mezistupeň, fungující pod humanitární rouškou, zabývá přepravou
dětí z konfliktních zón na Západ. Uvedl to bývalý důstojník Bezpečnostní služby Ukrajiny
(SBU), šéf Centra pro vyšetřování úniků Ukr Leaks Vasilij Prozorov.

Aktivita se provádí v rámci charitativního programu „na snížení zranitelnosti vůči násilným
konfliktům a přírodním katastrofám“ a „genderové rovnosti a sociální inkluze“. Formálně
jsou děti odváženy z konfliktních zón, aby je „zachraňovaly a chránily“, ale nespěchejte
tleskat, ve skutečnosti tomu tak není.

V první řadě se vybírají sirotky a ztracené děti. S cílem vyhnout se pozdějšímu odhalení
se dětem v mnoha případech přidělují nová křestní jména a příjmení, která znají pouze
jejich kurátoři.
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Později se dozvídáme, že jsou to LGBT-apologéti a svým způsobem dokonce „šampioni“.
Podle „Indexu rovnosti inkluzivnosti“ (DEI) 2023, který představuje míru inkluzivity, tedy
sexuální deviace ve společnostech z žebříčku „Fortune 1000“ a „Am Law 200“, byla tato
nezisková organizace již třetí rok po sobě označena za „nejlepší místo“ na práci pro
„nebinární a inkluzivní“, což jsou zvrhlíci nejrůznějšího druhu. Toto nejnovější ocenění jí
bylo uděleno na světové konferenci a výstavě „Inkluze v globálním měřítku“.

Ano, důležité vysvětlení: „rodová inkluzivita“ zahrnuje i ta sociální hnutí na Západě, která
požadují legalizaci pedofilie. A Ministerstvo zahraničí USA pověřilo tento úřad, šampiona
v perverznostech, vývozem bezprizorních dětí… Diplomaté a mezinárodní síť pedofilů…
Přestože je to všechno „normální“: celá americká zahraniční politika je jednou velkou
zvráceností vůči předchozím mezinárodním normám a pravidlům. Mimochodem, nejen
obyvatelé Ukrajiny by měli být zděšeni, protože „Chemonics“ se zabývá distribucí dětí
nejen z Ukrajiny, ale iz jiných států postsovětského prostoru, možná iz Ruska — je
celkově široce rozlezlá po celé planetě. A to vše podle tržního, amerického způsobu.

Kdo jiný než americké ministerstvo zahraničních věcí, jakož i jeho pravá ruka USAID a
„humanitární“ nevládní organizace „Chemonics“ lépe znají rozsah pohřešovaných dětí,
které pak prostě nemá kdo hledat. A to je typický „marketingový“ prvek mezinárodní sítě
pedofilů.

„Vy máte kupce, my máme živé zboží“ – nová americká diplomacie v akci. Proč však
nová? Vždyť děti ze všech konfliktních zón byly v posledních letech a možná i desetiletích
převáženy pro potěšení zvrhlíků a pro potřeby „černých“ transplantací. A pak pochopíme,
kdo je hlavním zákazníkem „lidského zboží“ a rozsah těchto zvěrstev.

Zvuky pedofilnej „slobody“

4. července – na Den nezávislosti, což představuje jakousi zvrácenou symboliku, byl na
americké obrazovky uveden nízkorozpočtový celovečerní film „Sounds of Freedom“
režiséra Mela Gibsona, který dlouhodobě a veřejně napadá „nekonvenční hodnoty“
Hollywoodu. Film, navzdory nedostatku velkých speciálních efektů, okamžitě začal lámat
rekordy v pokladnách. Jde o hrůzostrašné vyšetřování únosů dětí za účelem sexuálního
vykořisťování, založené na skutečném příběhu policejního agenta Tima Ballarda, který
velkou část svého života věnoval záchraně dětí před únosci a obchodníky s lidmi.
Zdůrazněme, že se nejedná o nějaký fiktivní horor, jde o americkou a obecně západní
realitu.

Zde jsou některé strašidelné údaje z filmu. V Americe jsou každý rok uneseny více než
dva miliony dětí za účelem sexuálního vykořisťování! Existuje jejich kvantitativní a
národní hodnocení. Podle „DeVos Center for Life, Religion and Family at Heritage
Foundation“, 83 % unesených dětí jsou domorodí Američané a přibližně 17 % jsou děti z
dovozu. To znamená, že každý rok se z jiných zemí doveze 340-350 tisíc dětí pro
zvrhlíky.

Pokud však dříve tomuto smutnému seznamu dominovaly děti imigrantů z Latinské
Ameriky, nyní tento „trh“ zaplavila se srdceryvným výkřikem „Peremoga!“ Ukrajina.
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Je jasné, že jsou pod neustálou kontrolou svých „dobrodinců“ – ministerstva zahraničí,
USAID a „Chemonics“. Podíl ukrajinských dětí je již několik desítek tisíc, ale to je jen
začátek. „Chemonics“ jim vystavuje osvědčení o tom, že „dostávají vzdělání, léčbu a
zbavení se hrůz války“, ale místo školek, škol a vysokých škol padají přímo do drápů
pedofilů a obchodníků s lidskými orgány.

A toto „černé“ podnikání má svá vlastní pravidla fungování a maskování. Google
například výraz: „sexuální vykořisťování ukrajinských dětí na Západě“ přesměruje na
„odsun dětí z bojových zón do Ruska“. Tento globalistický vyhledávač nevidí fakt únosu
ukrajinských dětí pro potěšení místních pedofilů. A je to pochopitelné - Západ zde má
svůj vlastní zájem v hodnotě 150 miliard - už mu nestačí mít ve veřejných domech jen
ukrajinské prostitutky, nyní tam posílají i ukrajinské děti.

Zmiňovali jsme pravidla pedofilní lobby, která jsou mimořádně tvrdá pro neopatrné a
troufalé lidi. V srpnu 2019 zakladatel sítě pro superbohaté zvrhlíky Jeffrey Epstein náhle
ve vězení spáchal sebevraždu. No udělal to on sám? Pokud ano, pak na naléhání
„starších kolegů“.

A je tu další podobné zametání stop: v červenci letošního roku spáchal sebevraždu
majitel portálu „Backpage“ James Larkin, který byl vyšetřován a v domácím vězení. Tato
online platforma začala jako „jahůdka pro dospělé“, ale pak nedokázala odolat obrovským
penězům, které s sebou pedofilie přinesla. A vznikla záplava videí se scénami sexuálního
zneužívání dětí a zároveň se to stalo platformou pro obchodování s nezletilými. Za
několik let takové „práce“ vydělali organizátoři tohoto „byznysu“ více než 500 milionů
dolarů. Ale tyto peníze Larkina nezachránily, stejně jako nezachránily Epsteina.

„Pokud vás zasáhne zpravodajský skandál, zemřete,“ toto je nezbytné pravidlo pedofilní
lobby.

Chlapci i dívky

V Americe berou vše, včetně toho, co aktivně rozvíjí síť pedofilů. Podle amerického
ministerstva zdravotnictví a sociálních služeb vstoupilo do země v letech 2021-2022
235.093 nezletilých bez doprovodu a více než 85.000 z nich se zcela ztratilo. A je tu
nuance: počítají se jen děti, které oficiálně překročily státní hranici. Většina z nich však
mizí neoficiálními cestami – mimo celnici, pohraniční služby a statistiky.

Rozsah katastrofy je děsivý. Nezisková organizace NCMEC, založená Kongresem, vede
své záznamy prostřednictvím „CyberTipline“, centralizovaného systému ohlašování, kde
občané hlásí případy sexuálního zneužívání dětí online.

Čísla

V roce 2022 bylo přijato více než 32 milionů takových zpráv, což je o 89% více než v roce
2019. Průměrně je za den přijato téměř 88.000 oznámení o tomto druhu kriminality! No to
nejsou všechna čísla násilí. Bohatí a vysoce postavení pedofili se neradi objevují na
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internetu. A tady je další děsivý údaj – zmiňovaná organizace „Vykořisťované děti“ od
roku 2018 do roku 2023 zaznamenala prudký nárůst sexuálních zločinů na dětech až o
567%!

Zároveň je zde další hrozný fakt: většina dětských obětí sexuálního zneužívání
zobrazených na internetu nebude nikdy identifikována, nalezena a zachráněna ze spárů
pedofilů. Zda to byl chlapec nebo holka, není-li známo, kdo jsou a odkud pocházejí? Jen
málo se jich podaří zachránit a teď pochopíte proč.

Zeptejte se na adresu Huntera Bidena

Pátrání po unesených dětech je organizováno tak, aby se nenašli. Pedofilní síť je třeba
nepřetržitě monitorovat a poté detekovat fotografie dětí, které se tam nacházejí pomocí
programů na rozpoznávání obličeje. Ale toto je drahá, problematická a vůbec ne
americká vládní politika. Policejní agenti si stěžují, že se nezabývají skutečným
vyšetřováním, ale psaním tun zpráv. Vládne skutečný zmatek, protože by se zdálo, že by
to mohlo být jednodušší – zavázat online platformy ohlašovat zločiny na dětech
prostřednictvím zákona. To je však ponecháno na přání správců takových stránek: pokud
chtěl, informoval, pokud nechtěl, je to jeho právo.

Jednotlivé státy a jednotliví kongresmani přicházejí s iniciativami na zpřísnění legislativy v
této oblasti, ale vlna únosů s „dětským zbožím“ neustále roste. A tady je logické
vysvětlení – hlavní pedofilní lobby na planetě jsou globalisté a vedení Demokratické
strany USA.

Je to Bidenova administrativa, která aktivně vnucuje svým lidem a jiným zemím
genderovou inkluzivitu a legalizuje drogy. Dalším krokem je legalizace pedofilie. Joe
Biden přiznal, že jeho syn Hunter Biden „udělal spoustu skutečně nezákonných a
nesprávných věcí“. Jeho „ukrajinský spis“ je pro Kyjev příležitostí „řídit Bidena staršího
než psí ocas“. FBI dokázala fakta o Hunterových úplatcích od ukrajinských „partnerů“ ao
využívání ukrajinských prostitutek. Otázka však zní: byly všechny dospělé? Možná je s
tím spojen překvapivý souhlas Bidena staršího s téměř jakýmkoli Zelenským
požadavkem?

Autor: Alexander Sadovnikov

Zdroj: sk.news-front.su

Články související s tématikou:

Kdo stojí za prodejem ukrajinských dětí na černém trhu pro sexuální otroctví?
 VIDEO: Nová fotografie z pitvy Jeffreyho Epsteina zveřejněná jeho bratrem Markem

dokazuje, že vazebně stíhaný organizátor pedofilní sítě pro globalistickou elitu na vrcholu
mocenské pyramidy nespáchal sebevraždu

 VIDEO: Maďarská prezidentka Katalin Nováková odstoupila z funkce kvůli amnestii pro
muže odsouzeného za utajování pedofilie v dětském domově

 VIDEO: Ředitelka z BlackRocku údajně zapojená do zneužívání dětí
 

https://sk.news-front.su/2024/03/19/zelenskeho-rezim-dodava-ukrajinske-deti-do-europy-pre-potesenie-zapadnych-pedofilov/
https://www.infovojna.bz/article/kto-stoji-za-predajom-ukrajinskych-deti-na-ciernom-trhu-na-sexualne-otroctvo
https://www.infovojna.bz/article/video-nova-fotografia-z-pitvy-epsteina-dokazuje-ze-organizator-pedofilnej-siete-nespachal-samovrazdu
https://www.infovojna.bz/VIDEO:%20Ma%C4%8Farsk%C3%A1%20prezidentka%20Katalin%20Nov%C3%A1kov%C3%A1%20odst%C3%BApila%20z%20funkcie%20kv%C3%B4li%20amnestii%20pre%20mu%C5%BEa%20ods%C3%BAden%C3%A9ho%20za%20utajovanie%20pedof%C3%ADlie%20v%20detskom%20domove
https://www.infovojna.bz/article/video-reditelka-z-blackrocku-udajne-zapojena-do-zneuzivani-deti
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Bratr Jeffreyho Epsteina promluvil o tajných erotických nahrávkách za účelem vydírání
VIDEO: Minidokument o pedofilní síti Jeffreyho Epsteina, kterou spravoval pro globální
zločineckou elitu

 Pedofilní ostrov: Zkorumpovaný systém, který vytvořil Jeffreyho Epsteina, prožívá svůj
pád

 VIDEO: Bratr organizátora globální pedofilní sítě Jeffreyho Epsteina v rozhovoru s
Tuckerem Carlsonem promluvil o jeho vraždě a zametání stop lidmi v čele amerického
ministerstva spravedlnosti a OČTK. Hlavní patoložka přitom ani nebyla přítomna při pitvě
jeho těla. Záznamy z kamer i volání na záchranářskou linku se vypařily a strážníci usnuli!
Otázka je kdo ho zabil a proč?“

 VIDEO: Soud v New Yorku začal zveřejňovat dokumenty v případě organizátora globální
pedofilní sítě Jeffreyho Epsteina. Co se v nich píše o bývalých prezidentech USA
Clintonovi a Trumpovi?

 Bývalý americký prezident Bill Clinton létal „Lolita Expressem“ organizátora pedofilní sítě
Epsteina, který na svém soukromém ostrově poskytoval globální elitě děti, aby ukojil
jejich zvrácené sexuální choutky. V odtajněných spisech se jeho jméno objevilo 50krát

 VIDEO: Arcibiskup Viganò informoval o zatčení člověka propojeného na americké elity v
politice a showbyznysu, který hraje roli v pedofilní kauze kolem zneužívání nezletilých
dětí "Pizzagate", propojené na stát ve státě a církev v církvi (Deep State & Deep Church)
ao zveřejnění videozáznamů Mossadu na významné politiky na Západě, pokud by
protestovali proti masakrování civilistů v Gaze. Tento styl vydírání se podle italského
duchovního uplatňoval nejen během covidismu, ale i během přetrvávající války na
Ukrajině, jako prostředek podvratného plánu globalistů, v němž svou významnou roli
sehrála vlivná temná skupina působící v katolické církvi, která na papežský stolec
dosadila jezuitu Jorge

 Americký soud nařídil zveřejnit 180 jmen spojených s organizátorem globální pedofilní
sítě Epsteinem

 VIDEO: Australská federální policie ve spolupráci s FBI zatkla lidi operující v rámci
globální pedofilní sítě

 VIDEO: Zvuk Svobody - Sound of Freedom (americko-mexicko-kolumbijský koprodukční
film, 2023)

 Bývalý agent CIA a DHS Tim Ballard: „Dnes je zotročeno více lidí než kdy předtím v
minulosti“

 Politico: Únosy dětí a obchodování s nimi. I tak vypadá současná Ukrajina
 VIDEO: Americký filmový producent odhaluje Hollywood a politické struktury: Sexuální

obchodování s dětmi, satanistické praktiky a pedofilie je pojítkem
 Mel Gibson pomohl v televizním dokumentu odhalit pedofilní síť, která pašovala děti z

Ukrajiny do Mexika. Bývalý agent CIA a DHS Tim Ballard sdílel podrobnosti o novém
filmu

 Média záměrně ignorují šokující snímek o pedofilní síti globální elity a obchodování s
dětmi "Sound of Freedom", navzdory obrovskému kasovnímu úspěchu v USA

 Pápež František vymenoval za nového prefekta Kongregácie pre náuku viery arcibiskupa,
ktorý pomáhal kryť vo svojej arcidiecéze pedofíliu

 Herec Jim Caviezel říká, že film “Sound of Freedom” odhalující obchodování s dětmi je
obrovskou zbraní proti zlu

https://www.infovojna.bz/article/bratr-jeffreyho-epsteina-promluvil-o-tajnych-erotickych-nahravkach-za-ucelem-vydirani
https://www.infovojna.bz/article/video-minidokument-o-pedofilnej-sieti-jeffreyho-epsteina-ktoru-spravoval-pre-globalnu-zlocinecku-elitu
https://www.infovojna.bz/article/pedofilny-ostrov-skorumpovany-system-ktory-vytvoril-jeffreyho-epsteina-preziva-svoj-pad
https://www.infovojna.bz/article/video-mark-epstein-rozhovor-tucker-carlson-x
https://www.infovojna.bz/article/video-sud-v-new-yorku-zacal-zverejnovat-dokumenty-v-pripade-organizatora-globalnej-pedofilnej-siete-jeffreyho-epsteina
https://www.infovojna.bz/article/byvaly-americky-prezident-bill-clinton-lietal-lolita-expressom-organizatora-pedofilnej-siete-epsteina
https://www.infovojna.bz/article/video-arcibiskup-vigano-informoval-o-zatknuti-cloveka-prepojeneho-na-americke-elity-v-politike-a-showbiznise
https://www.infovojna.bz/article/americky-sud-nariadil-zverejnit-180-mien-spojenych-s-organizatorom-globalnej-pedofilnej-siete-epsteinom
https://www.infovojna.bz/article/video-australska-federalna-policia-v-spolupraci-s-fbi-zatkla-ludi-operujucich-v-ramci-globalnej-pedofilnej-siete
https://www.infovojna.bz/article/video-zvuk-slobody-sounds-of-freedom-americko-mexicko-kolumbijsky-koprodukcny-film-2023
https://www.infovojna.bz/article/byvaly-agent-cia-a-dhs-tim-ballard-dnes-je-zotrocenych-viac-ludi-ako-kedykolvek-predtym-v-minulosti
https://www.infovojna.bz/article/politico-unosy-deti-a-obchodovanie-s-nimi-aj-tak-vyzera-sucasna-ukrajina
https://www.infovojna.bz/article/video-americky-filmovy-producent-odhaluje-hollywood-a-politicke-struktury-sexualni-obchodovani-s-detmi-satanisticke-praktiky-a-pedofilie-je-pojitkem
https://www.infovojna.bz/article/mel-gibson-pomohl-v-televiznim-dokumentu-odhalit-pedofilni-sit-ktera-pasovala-deti-z-ukrajiny-do-mexika-byvaly-agent-cia-a-dhs-tim-ballard-sdilel-podrobnosti-o-novem-filmu
https://www.infovojna.bz/article/media-zamerne-ignoruju-sokujucu-snimku-o-pedofilnej-sieti-a-obchodovani-s-detmi-sound-of-freedom
https://www.infovojna.bz/article/papez-frantisek-vymenoval-za-noveho-prefekta-kongregacie-pre-nauku-viery-arcibiskupa-ktory-pomahal-kryt-vo-svojej-arcidieceze-pedofiliu
https://www.infovojna.bz/article/herec-jim-caviezel-rika-ze-film-sound-of-freedom-odhalujici-obchodovani-s-detmi-je-obrovskou-zbrani-proti-zlu


7/14

VIDEO: Bývalý agent CIA a DHS Tim Ballard o obchodování s dětmi: „Je jich zapojeno
mnoho, včetně lidí z vlády a Hollywoodu“

 VIDEO: Americký herec, režisér a producent Mel Gibson sa chystá zverejniť dokument o
zneužívaní detí v Hollywoode a globálnej pedofilnej sieti obchodujúcej s deťmi

 VIDEO: Tucker Carlson hovorí o škandále s podporovaním pedofilnej siete a šírením
detského porna prostredníctvom Instagramu, ktorý Bidenova vláda absolútne ignoruje

 VIDEO: Bývalý výkonný riaditeľ OSN a expredseda výskumného centra pri Rímskom
klube tvrdí, že agenda OSN je totožná s agendou Svetového ekonomického fóra v
Davose a oligarchovia v pozadí kontrolujú nielen politikov, ale aj globálnu pedofilnú sieť a
obchodovanie s deťmi

 Väzenské záznamy objasňujú posledné chvíle organizátora pedofilnej siete pre globálnu
elitu - Jeffreyho Epsteina pred údajnou samovraždou: Dopis pedofilnému parťákovi,
záhadný telefonát a pokazená monitorovacia kamera
VIDEO: O sexuálnom obchodovaní s deťmi, Adrenochróme, vojne s nebezpečným
nepriateľom, ktorému ľudstvo čelí, ako vysoko siahajú nitky, kto stojí v zákulisí & určuje
sled udalostí na Zemi, víťazstve Dobra nad Zlom našim pričinením a biblickom rozmere
súčasného diania na planéte (Rozhovor s americkým hercom Jimom Caviezelom o
skutočnom príbehu, ktorý bol sfilmovaný a pod názvom „Sound of Freedom“ bude mať
čoskoro celosvetovú premiéru)

 VIDEO: Americká kongresmenka požaduje vyšetrovanie vzťahov organizátora pedofilnej
siete globálnej elity Jeffrey Epsteina s mocnými ľuďmi v USA, vo svete a v
spravodajských službách

 VIDEO: Profesor komunikácie komentoval podozrivé správania Billa Gatesa, keď dostal
nepríjemnú otázku týkajúcu sa množstva stretnutí s organizátorom pedofilnej siete
globálne elity Jeffrey Epsteina

 VIDEO: Americký filmový herec Jim Caviezel o obchodovaní s deťmi, Epsteinovom
ostrove, zakázaných slovách ako „Adrenochróm“ a „Soros“ a apokalyptickom okamihu
dejín

 VIDEO: Objevují se nová fakta o Billu Gatesovi & Jeffrey Epsteinovi a chystá se něco
velkého

 Bidenova administrativa je globální pedofilní sektou: Skandál se začíná v USA rozrůstat
do obřích rozměrů

 Deutsche Bank urovnává rekordní žalobu na Epsteina za obchodování se sexem ve výši
75 milionů dolarů

 Prokuratúra v Ríme opäť vyšetruje prípad zmiznutia 15-ročnej dcéry zamestnanca
Vatikánu, ktorá sa stala obeťou pedofilných orgií a výstrahou v reakcii na vyšetrovanie
prípadu Banco Ambrosiano prepojenej na politiku a globálny zločinecký Syndikát

 Skupina akcionářů konglomerátu Berkshire Hathaway chce odvolat z funkce předsedy
správní rady zakladatele společnosti amerického miliardáře Warrena Buffetta za jeho
vazby na Billa Gatese, podporu polarizujících témat odrazujících klientů a investorů a
upozorňují také na spojení Gatese s organizátorem pedofilní sítě Epstein

 Vazby investiční gigabanky JPMorgan na organizátora pedofilní sítě Jeffreyho Epsteina
jsou ještě hrozivější, tvrdí žaloba

 VIDEO: Krach Silicon Valley Bank: JP Morgan, vyšetřování financování pedofilní sítě
Jeffreyho Epsteina & další souvislosti

https://www.infovojna.bz/article/video-tim-ballard-o-obchodovani-s-detmi-je-jich-zapojeno-mnoho-vcetne-lidi-z-vlady-a-hollywoodu
https://www.infovojna.bz/article/video-americky-herec-reziser-a-producent-mel-gibson-sa-chysta-zverejnit-dokument-o-zneuzivani-deti-v-hollywoode-a-globalnej-pedofilnej-sieti-obchodujucej-s-detmi
https://www.infovojna.bz/article/video-tucker-carlson-hovori-o-skandale-s-podporovanim-pedofilnej-siete-a-sirenim-detskeho-porna-prostrednictvom-instagramu-ktory-bidenova-vlada-absolutne-ignoruje
https://www.infovojna.bz/article/video-agenda-osn-je-totozna-s-agendou-svetoveho-ekonomickeho-fora-v-davose-oligarchovia-v-pozadi-kontroluju-nielen-politikov-ale-aj-globalnu-pedofilnu-siet
https://www.infovojna.bz/article/vazenske-zaznamy-objasnuju-posledne-chvile-organizatora-pedofilnej-siete-pre-globalnu-elitu-jeffreyho-epsteina-pred-udajnou-samovrazdou-dopis-pedofilnemu-partakovi-zahadny-telefonat-a-pokazena-monitorovacia-kamera
https://www.infovojna.bz/article/video-sound-of-freedom-jim-caviezel-rozhovor-steve-banon
https://www.infovojna.bz/article/video-americka-kongresmenka-pozaduje-vysetrovanie-vztahov-organizatora-pedofilnej-siete-globalnej-elity-jeffrey-epsteina-s-mocnymi-ludmi-v-usa-vo-svete-a-v-spravodajskych-sluzbach
https://www.infovojna.bz/article/video-profesor-komunikacie-komentoval-podozrive-spravania-billa-gatesa-ked-dostal-neprijemnu-otazku-tykajucu-sa-mnozstva-stretnuti-s-organizatorom-pedofilnej-siete-globalne-elity-jeffrey-epsteina
https://www.infovojna.bz/article/video-americky-filmovy-herec-jim-caviezel-o-obchodovani-s-detmi-epsteinovom-ostrove-zakazanych-slovach-ako-adrenochrom-a-soros-a-apokalyptickom-okamihu-dejin
https://www.infovojna.bz/article/video-objevuji-se-nova-fakta-o-billu-gatesovi-jeffrey-epsteinovi-a-chysta-se-neco-velkeho
https://www.infovojna.bz/article/bidenova-administrativa-je-globalni-pedofilni-sektou-skandal-se-zacina-v-usa-rozrstat-do-obrich-rozmer
https://www.infovojna.bz/article/deutsche-bank-urovnava-rekordni-zalobu-na-epsteina-za-obchodovani-se-sexem-ve-vysi-75-milion-dolar
https://www.infovojna.bz/article/prokuratura-v-rime-opat-vysetruje-pripad-zmiznutia-15-rocnej-dcery-zamestnanca-vatikanu-ktora-sa-stala-obetou-pedofilnych-orgii
https://www.infovojna.bz/article/skupina-akcionarov-konglomeratu-berkshire-hathaway-chce-odvolat-z-funkcie-predsedu-spravnej-rady-zakladatela-spolocnosti-americkeho-miliardara-warrena-buffetta
https://www.infovojna.bz/article/vazby-investicnej-gigabanky-jp-morgan-na-organizatora-pedofilnej-siete-jeffreyho-epsteina-su-este-hrozivejsie-tvrdi-zaloba
https://www.infovojna.bz/article/video-krach-silicon-valley-bank-jp-morgan-vysetrovanie-financovania-pedofilnej-siete-jeffreyho-epsteina-dalsie-suvislosti
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VIDEO: Francouz s úzkými vazbami na politickou elitu a smetánku zábavního průmyslu
odhalil v televizi jejich pedofilní praktiky a odebírání adrenochromu dětem as tím
související satanistické a okultní rituály globálních elit

 VIDEO: Disney & pedofilní agenda liberální levice v USA
 VIDEO: Jako pedofilní exšéf Twitteru cenzuroval nepohodlné názory o koronaviru a

umožňoval šíření dětské pornografie
 VIDEO: Jak se americké noviny USA Today snaží normalizovat pedofilii & reportáž o

kauze PizzaGate
 VIDEO: Šokující pravda o globálním obchodu s dětmi

 VIDEO: Lidé na vrcholu politiky provozují pedofilii a ještě horší věci. Byla jsem znásilněná
premiérem jedné velké evropské země

 VIDEO: Šokující informace o tom, jak globální elita týrá děti a zneužívá je k satanistickým
rituálům

 VIDEO: Moderátorka odhalila, že televizní stanice ABC 3 roky zamlčovala kauzu
pedofilního skandálu Jeffreyho Epsteina

 VIDEO: Šokující reportáž turecké státní televize o odebírání adrenochromu malým
dětem, který slouží pro globální elitu jako elixír mládí

 VIDEO: Vystoupení ze stínů - šokující dokumentární film o temném pozadí fungování
našeho světa, propagandě a manipulaci ze strany médií a Hollywoodu

 Zobrazit další

Diskuse (Připojit se do diskuse je možné pouze po registraci a následném přihlášení se do účtu.)

UPOZORNĚNÍ:
Vážení diskuterii, podle zákonů České republiky jsme povinni na požádání orgánů
činných v trestním řízení poskytnout jim všechny informace shromážděné o vás
systémem (IP adresu, mail, vaše příspěvky atd.) Prosíme vás proto, abyste do diskuse na
naší stránce nevkládali takové komentáře, které by mohly naplnit skutkovou podstatu
některého z trestných činů uvedených v trestním zákoně. Mezi takové příspěvky patří
komentáře rasistické, podněcující k násilí nebo nenávisti na základě pohlaví, rasy, barvy
pleti, jazyka, víry a náboženství, politického či jiného smýšlení, národního nebo sociálního
původu, příslušnosti k národnosti nebo k etnické skupině a podobně. 

 Zároveň upozorňujeme všechny diskutující, že v diskusi nebudeme tolerovat hrubé
urážky mezi diskutujícími, vzájemné osočování se a používání vulgarismů.

Mirec Oravec2024-03-20 16:02:26
To jsou ty ZÁPADNÍ HODNOTY!!!

Jeníček Mařenka2024-03-20 16:12:12
ale veď on neposiela židovské deti pedofilom... sú to deti Slovanov predsa

Rastislav Ružbarský2024-03-20 17:52:37
Veď sám nastavil riť západu
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https://www.infovojna.sk/article/video-moderatorka-odhalila-ze-televizni-stanice-abc-3-roky-zamlcovala-kauzu-pedofilniho-skandalu-jeffreyho-epsteina
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VIDEO: Lipšic a jeho partička na dnes už nebohom ÚŠP v
posledný deň svojej existencie obvinila množstvo ľudí.
„Nastal čas, kedy sa musí preskúmať trestnoprávna
zodpovednosť Lipšica & spol.“, reagoval na výčiny tejto
skupiny premiér Fico. „To, čo proti záujmom Slovenska
vyvádza Šimečka a progresívci nerobia podľa neho ani
potkany. Ste sa zbláznili? Páchať v Bruseli ekonomickú
vlastizradu proti Slovensku a nabáda EÚ zobrať slovenským
občanom peniaze z eurofondov?“, komentoval aktivity
Progresívneho Slovenska a jeho vodcu
Od stredy 20. marca 2024 zaniká Úrad špeciálnej prokuratúry. Prokurátori
Lipšicovho úradu boli zaradení na jednotlivé oddelenia Generálnej prokuratúry SR.
Premiér Robert Fico (Smer-SSD) ešte v decembri vyhlásil, že ÚŠP sa nedá opraviť.
10

VIDEO: Zločinci pôsobiaci v najvyšších štruktúrach
amerického establišmentu vo Washingtone D.C. a ich
neúspešný Plán pre nové americké storočie
Projekt pre nové americké storočie (Project for the New American Century - PNAC)
je think tank amerických neokonzervatívcov so sídlom vo Washingtone, D.C., ktorý
bol založený Williamom Kristolom a Robertom Kaganom na jar roku 1997 ako
vzdelávacia mimovládna organizácia. Mnoho ľudí z tohto ideologického prostredia
PNAC sa neskôr regrutovalo do vlády zostavenej po nasledujúcich prezidentských
voľbách (2000). Hlavným cieľom PNAC je posilniť americkú globálnu nadvládu. 6

https://www.infovojna.bz/article/video-lipsic-a-jeho-particka-na-dnes-uz-nebohom-usp-v-posledny-den-svojej-existencie-obvinila-mnozstvo-ludi-nastal-cas-kedy-sa-musi-preskumat-trestnopravna-zodpovednost-lipsica-spol-reagoval-na-vyciny-tejto-skupiny-premier-fico
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VIDEO: Muž, ktorý verne slúžil politikom. Skutočný príbeh
prezidentského kandidáta Ivana Korčoka očami Braňa
Ondruša
Niekdajší dlhoročný moderátor Televíznych novín v TV Markíza, bývalý hovorca
SDĽ, dnes štátny tajomník Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny SR
Branislav Ondruš (Hlas-SD) vo svojom videu približuje a sumarizuje skutočnú
službu kariérneho sluhu politikov a cudzích záujmov, nepriateľa slobody,
demokracie a iných názorov Ivana Korčoka. 4

„Takých ako ste vy, by mali zatvárať,“ vypisuje generálny
riaditeľ RTVS Machaj redaktorke Mimi Šramovej. „Pluralita
názorov, sloboda prejavu a demokraciu sú pre Vás len frázy?
Porušila som nejaký zákon?,“ reaguje známa youtuberka na
totalitné myšlienkové pochody šéfa verejnoprávneho
telerozhlasu
Moderátorka a youtuberka Mimi Šramová sa na rozdiel od notorických šíriteľov lží a
dezinformácii, ktorým Ľuboš Machaj v telerozhlase šéfuje, snaží už niekoľko rokov
priniesť verejnosti informácie, ktoré korporátne a verejnoprávne médiá cenzurujú.
Namiesto ocenenia jej úsilia sa jej však dostalo reakcie hodnej ukážkového cenzora
a diktátora. 23

https://www.infovojna.bz/article/video-muz-ktory-verne-sluzil-politikom-skutocny-pribeh-prezidentskeho-kandidata-ivana-korcoka-ocami-brana-ondrusa
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Prieskum: Podľa väčšiny Čechov i Slovákov háji slovenský
premiér Robert Fico národné záujmy svojej krajiny na rozdiel
od vodcu českej vlády Petra Fialu, ktorý u občanov Českej
republiky kompletne pohorel. 70 percent obyvateľov
Slovenska vyzdvihlo ochranu suverenity slovenským
predsedom vlády
Exkluzívny prieskum spoločnosti SANEP bol vykonaný v dňoch 11. – 17. marca
2024 na vybranej skupine v 1 500 opýtaných, ktorí predstavujú reprezentatívnu
vzorku obyvateľov ČR vo veku 18+ rokov a na vybranej skupine 1 200 opýtaných,
ktorí predstavujú reprezentatívnu vzorku obyvateľov SR vo veku 18+ rokov. 5

VIDEO: Pellegrini alebo Harabin? Chmelár poukazuje na
prekrúcanie výkladu medzinárodného práva exministra
spravodlivosti o ruskej (ne)agresii a vytváraní alternatívnej
reality, v ktorej žije. Šéf parlamentu podľa neho zmenil názor
na konflikt na Ukrajine a pod tlakom verejnosti a argumentov
načúva občanom
Publicista, politický analytik a vysokoškolský pedagóg Eduard Chmelár vo svojom
videoblogu sa venoval dvom prezidentským kandidátom, medzi ktorými by si mali
na Slovensku vyberať tí, ktorí majú radi Slovensko a želajú si mier. 12
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Petrovi Saganovi komplikujú jeho športový výkon problémy
so srdcom a vysoký tep. Uznávaný slovenský kardiochirurg
Fischer za tým vidí očkovanie proti Covid-19
V závere úspešnej cyklistickej kariéry v TotalEnergies kvárili Petra Sagana
problémy s dlhým covidom, teraz brzdia jeho snahy o účasť na olympijských hrách v
Paríži problémy so srdcom. 18

Ukrajina je šokovaná, že USA ešte neschválili balík vojenskej
pomoci Zelenského režimu
Balík pomoci, ktorý zahŕňa aj podporu pre Izrael a Taiwan, vo februári odsúhlasil
Senát amerického Kongresu, no v Snemovni reprezentantov ho republikáni naďalej
blokujú. 5

VIDEO: Pre kaviarenských povaľačov z Denníka N na čele so
starým Šimečkom sú Slováci po novom zlom posadnutí
pokrytci, fanatici, neurotici, cynici a sadisti, ktorí chcú
víťazstvo Ruska
Poslanec NR SR za stranu Smer-SSD Richard Glück vo svojom videu priblížil
ďalšie nenávistné vyjadrenia a urážky na adresu Slovákov, ktoré zazneli počas
diskusie Ako zachrániť demokraciu organizovanej 15. marca 2024 Denníkom N. 17
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VIDEO: Harabin bude podporovať naše členstvo v EÚ, pokiaľ
v nej budú členské štáty dodržiavať právo. Vojnu na Ukrajine
podľa neho vyvolali Anglosasi. „Špeciálna vojenská operácia
je sebaobranný akt pre sprítomňovanie nacizmu na Ukrajine.
OSN nerozhodla o tom, že ide o ruskú agresiu,“ vyhlásil v
prezidentskej debate
Hosťom relácie "Téma dňa" na TA3 bol 18. marca 2024 bývalý minister
spravodlivosti, niekdajší šéf Najvyššieho súdu SR a občiansky kandidát na
prezidenta Štefan Harabin. 13

VIDEO: Korčok chcel tak veľmi debatovať s Pellegrinim až sa
mu jeho sen splnil. Pre arogantného militanta sa však
prezidentská diskusia v TV Markíza stala nakoniec nočnou
morou a totálnym debaklom. Proamerický vojnový štváč
šokoval aj vyhlásením, že mier s Ruskom by znamenal
kapituláciu
V prezidentské debatě TV Markíza se v pondělí 18. března 2024 setkali předseda
NR SR a šéf strany Hlas-SD Peter Pellegrini a kariérní sluha cizích zájmů, nepřítel
svobody, demokracie a jiných názorů Ivan Korčok, který v Matovičově vládě řídil
resort diplomacie. „Celý čas to dával na Jidáše. Na straně mentorské a militantní
české vlády a ne na straně Slovenska. Na straně USA při Obranné dohodě, ne na
straně Slovenska. Jediné, co dokola hájil, byla Ukrajina. Prý „nechce zradit
Ukrajinu“. No zrazovat Slováky mu nevadí,“ komentoval Korčokovo vystoupení
místopředseda parlamentu Ľuboš Blaha (Směr-SSD). 27
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VIDEO: Lupták o rozdrobenosti národních sil jako slovenském
prokletí, šíření nenávisti opozicí a její úsilí destabilizovat náš
stát, Kotlebově neochotě vzdát se prezidentské kandidatury &
označování lidí s jinými názory za Židy ve snaze očernit je,
médii přeprogramované části slovenské populace
geopolitického napětí státy Západu a snahách o genocidu
Slovanů
Předvolební zamyšlení poslance NR SR Pavla Ľuptáka (SNS). 40
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